

ЮНІСЕФ- УВКБ ООН підтримує сім'ї з дітьми через програму Грошова допомога на розвиток та освіту дитини

Яка мета програми ЮНІСЕФ "Грошова допомога на розвиток та освіту дитини" у Словаччині?



З метою надання підтримки для покриття витрат на освіту та догляд за дітьми, ЮНІСЕФ у співпраці з УВКБ ООН надасть підтримку Уряду Словацької Республіки у наданні грошових виплат, спрямованих на полегшення доступу до навчання та догляду за дітьми для всіх дітей віком від 0 до 17 років, які не отримують дитячу допомогу "Prídavok na dieťa".

Ця грошова допомога має на меті допомогти з витратами, пов'язаними зі школою, такими як: основне шкільне приладдя, шкільне харчування, транспортні витрати, позакласні заходи та/або облаштування дитячого простору для навчання.

Хто може отримати грошову допомогу на розвиток та освіту дитини?



Усі біженці (включаючи бенефіціарів тимчасового захисту/"Odídenec"), шукачі притулку та особи без громадянства в Словаччині, якщо вони є батьками або опікунами дитини.

Як Ви можете зареєструватися до програми "Грошова допомога на розвиток та освіту дитини"?



- Якщо ви нещодавно прибули до Словаччини або не зареєстровані в УВКБ ООН, ви можете подати запит на прийом, заповнивши наступну форму: [Заява на прийом для отримання грошової допомоги на освіту в Словаччині та заява на отримання допомоги для вступу до школи в Словаччині](#)
- Якщо ви вже зареєстровані в УВКБ ООН, але не оновлювали свою інформацію протягом останніх трьох місяців, відвідайте найближчий [реєстраційний пункт УВКБ ООН](#), щоб оновити свою інформацію

ВАЖЛИВО: Заяву на отримання грошової допомоги ЮНІСЕФ необхідно подати до **1 вересня 2023 року!** Після того, як заявка буде подана, ви отримаєте SMS з усіма інструкціями щодо процесу реєстрації.

Яка є сума грошової допомоги?



Грошова допомога надається у розмірі 150 євро на дитину. Сума на дитину відповідає розміру допомоги на дитину "Prídavok na dieťa", що надається дітям, які є громадянами Словаччини.

Коли ви отримаєте грошову допомогу?

Допомога буде виплачена протягом 1 місяця після реєстрації. Як тільки буде висновок щодо виплати, ви отримаєте SMS з інформацією про виплату. У разі виплати через Western Union, вам потрібно буде забрати гроші протягом 20 днів. Будь ласка, зверніть увагу, якщо у вас виникли будь-які проблеми з оплатою, вам необхідно негайно повідомити про це на лінію допомоги УВКБ ООН-ЮНІСЕФ (див. контактну інформацію нижче).

Для отримання загальної інформації відвідайте help.unhcr.org/slovakia/

Ви також можете звернутися на лінію допомоги УВКБ ООН-ЮНІСЕФ:

Безкоштовна телефонна лінія: 0800 22 12 30 (дзвінки зі словацького телефонного номеру)

Платна телефонна лінія: +421 2 22 11 56 50 (дзвінки з несловацьких телефонних номерів)

Понеділок - п'ятниця (робочі дні), 8.00-20.00

Актуальні новини щодо цієї програми завжди будуть публікуватися в нашому Telegram-каналі: t.me/unhcr_slovakia t.me/unhcr_slovakia